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  Шеф српског тима за преговоре Београда и Приштине Борислав Стефановић
(лево), заменик председника СНП-а Александар Вучић, аналитичар и координатор
за север Косова Илбер Хиса, функционер ЛДП-а Наташа Мићић и дописник Тањуга
из Приштине Андрија Игић на дебати о разговорима Београд-Приштина, 28.
фебруара 2011.

  

Шеф државног тима Србије за дијалог са Приштином Борислав Стефановић изјавио је
данас да се теме предстојећих разговора Београда и Приштине и даље утврђују, и
изразио очекивање да ће дијалог, када почне, брзо уродити плодом.

  

Уз посредовање Европске уније дијалог Београда и Приштине требало би да почне врло
скоро, теме предстојећих разговора се и даље утврђују, а како је на данашњем округлом
столу о дијалогу Србије и Косова рекао шеф државног тима за преговоре Борислав
Стефановић, Београд ће се држати Устава Србије и истовремено настојати да
конструктивношћу осигура бољи живот грађана на Косову и Метохији.

  

То ћемо покушати да решимо одмах, а питања која се тичу суверенитета разматраћемо у
каснијим фазама разговора, истакао је Стефановић.

  

"Ми смо спремни да разговарамо о сваком од тих питања. Имамо модалитете и решења
која могу довести до онога које истовремено чува наш национални интерес и омогућава
нормалан живот на Косову и Метохији. То није једноставно, то заиста јесте једначина са
више непознатих, али у том смислу треба бити креативан", рекао је Стефановић.

  

Аналитичар и координатор за север Косова Иљбер Хиса, који је после 11 година први
пут дошао у Београд, како сам каже са косовским пасошем, оцењује да Приштина није
партнер за поделу Косова и за асиметричан приступ. Београд може да помогне Србима
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на Косову радећи на њиховој бољој интеграцији, али не применом принципа монопола,
поручио је Хиса.

  

"Уколико ми приступимо тим разговорима као суседи, у духу евроатлантских
интеграција, уколико мислимо да је ово шанса за све. А ако се то показује, онда у духу
некаквог аки комунитера можемо решити сва остала техничка питања. Јер сва та
техничка питања су ту због непризнавања неке новостворене реалности. У том смислу
на Београду је више да показује ту храброст и одлучност да се прихвати тог реализма и
да нам свима буде лакше", рекао је Хиса.

  

Представница Либерално-демократске партије Наташа Мићић изјавила је да ЛДП види
велику шансу у дијалогу Београда и Приштине, али да би идеја водиља тих разговора
требало да буде егзистенција, а не доминација.

  

А како сматра Александар Вучић из СНС Србија мора да поштује Устав којим је тачно
ограничена територија земље. "Ми јесмо за дијалог, али као што Албаници неће да се
одрекну севера Косова, тако ми нећемо да се одрекнемо Косова", рекао је Вучић.

  

(VOA)
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